



Общественный совет

Приказ руководителя СУ СК России по Калужской области № 140 от 15.12.2016 "Об образовании Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области" - [текст документа](#)

НОВОСТИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

- 16 декабря 2019 года следователи и представители медицинского сообщества встретились на заседании Общественного совета при региональном управлении СК России для обсуждения проблемных вопросов - новость полностью [здесь](#)
- 19 декабря 2017 года эксперт-психолог, член Общественного совета при следственном управлении СК России по Калужской области Наталья Васильева приняла участие в проведении курсов повышения квалификации специалистов социозащитных учреждений Калужской области. Прошло обучение на тему «Социальные основы обеспечения информационной безопасности детей» - новость полностью [здесь](#)
- 1 октября в День пожилого человека представитель Общественного совета при следственном управлении приняла участие в работе благотворительного марафона - новость полностью [здесь](#)
- 8 июня 2017 года на заседании коллегии следственного управления отмечена роль Общественного совета в противодействии коррупционным проявлениям среди сотрудников следственного управления - новость полностью [здесь](#)
- 18 мая 2017 года сотрудник регионального управления СК России и член Общественного совета при следственном управлении приняли участие в работе круглого стола на тему профилактики экстремизма - новость полностью [здесь](#)
- 16 Мая 2017 года сотрудник регионального управления Следственного комитета и член Общественного совета при следственном управлении приняли участие в семинаре-тренинге «Школа омбудсмана-2017» - новость полностью [здесь](#)
- 9 мая 2017 года "Ветераны без родственников не были забыты": об участии члена Общественного совета при следственном управлении в акции волонтерского движения - новость полностью [здесь](#)
- 5 мая 2017 года в торжественном собрании сотрудников следственного управления, посвященном Дню Победы, принял участие руководитель отделения Российской организации содействия специальным службам и правоохранительным органам, член Общественного совета, Андрей Самохин - новость полностью [здесь](#)
- 4 апреля 2017 года в Калуге прошел семинар об обеспечении безопасности детей в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Интернете, организованный по решению Общественного совета СУ СК России по Калужской области. Со своей презентацией на злободневную тему среди прочих приглашенных выступила психолог, член Общественного совета при следственном управлении Н.Васильева - новость полностью [здесь](#)

- 22 марта 2017 года состоялось заседание Общественного совета, на котором обсуждались вопросы профилактики детской смертности - новость полностью [здесь](#)
- 20 января 2017 года члены Общественного совета при следственном управлении СК России по Калужской области приняли участие в работе коллегии. Обсуждались итоги работы за 2017 год - новость полностью [здесь](#)
- 26 декабря 2016 года в калужском управлении СКР состоялось заседание Общественного совета. Повесткой заседания предусмотрено рассмотрение вопросов процедурного характера, а также обсуждение деятельности ведомства в сфере противодействия коррупции. Председателем Общественного совета следственного управления избран ветеран следственных органов Беляк Олег Борисович - новость полностью [здесь](#)

Предлагаем вашему вниманию презентацию на тему: "[Формирование критического мышления у несовершеннолетнего как ведущего механизма защиты от негативного психологического воздействия в сети Интернет](#)". Материал может быть использован для внеклассной работы с детьми среднего и старшего школьного возраста. Презентация разработана психологом, членом Общественного совета при СУ СК России по Калужской области Натальей Васильевой

17 Декабря 2019 18:37

Адрес страницы: https://kaluga.sledcom.ru/about/public_con